GARDENTOP
Trimax- und Gitterroststufen

Montageanleitung
Installation instruction




68010

Starter-Sef
Start kit

x 1
K2-41041

x 1
K2-41040

0

x 1
K1-4‘]011/

x 1
K1-41010

x 2
K2-41000

—

@

1 step kit

e [mA|

x 8 x8 @ x 8 x 8 x 16 x 16
K3-02045 K3-04110 K3-04099 K3-03051 K3-08001 K3-06070
M10x25 @10 210 M10 B12x60mm B10%60mm
(9) (59)

©

- © O
x 8 x 8 x 8 x 12 ®
K3-04016 K3-03046 K3-02220 K3-06269
a6 M6 MEx20 P6x35

Erga %
68011 rgdngzungs-Set

x 4 x 4 @ x 4 @
K3-02045 . K3-04110 K3-04099
M10x25 210 210
(mm|
x 4 @
x 1 x 1 K3-03051
K1-41021 H1-41020 M10
56 58
(59) . ~ ?
= ©
x 8 % 8 x 8 x 12 ®
K3-04016 K3-03046 K3-02220 K3-06269
26 M6E MEx20 P6x35




68020

Stufen-Winkel

Step support 1 step

00

x 1 x 1
K1-41061 K1-41060

x2
K3-06269
26x35

I

®

Trimax-Stufe
Trimax step

80cm /100 cm

(1)

x 6
K3-06269
D6x35




Steiggeldnder fiir 6 Stufen
Standard banister 6 steps

T
O

x 6 %1 x 8 x 2
K2-41050 K1-01221 K1-02130 K2-04040
@ 22mm
Q.- )
L_ 1010mm |
x B o
K1-41055
7 40mm g 2000mm _a

e

<l e

x 1 !
K1-01100
5
= 0 i ]
x B sz " o x12 © x 2 % 16 @ -
o © g g e T Geoe o
68040 g‘gggjlgndg@ PR?I?? Starter-Set
anister sta
e @l
x 2
K2-04040

x4
K1-01160

x2
K2-41090

¢ 40mm i 1240mm .
;i |
(B
\\

1

x 1 i

K1-01107

@ ®10mm ‘_ 1240mm .
i —|

x5 [ 4 ]

K1-18060 H

12 O
x 2 x 4
x 10 K3-06004 K3-02010
K1-01010 ST 4,8x30 M10x70




Steiggeldnder PROVA Ergdnzungs-Set
PROVA banister extension

x 1 Z x 1
K1-01221 K2-41090

@)
@

x 2
K1-01160

@40mm

o 1240mm -
| "
T
LI}
LAY
(R}
11
[
x 1 T
K1-01107
(27) B10mm . 1240mm

b

x5
K1-18060

S D 58
(==

x5 © x5 x 2

K3-05050 K3-08023 K3-02010 @

M5x12 28 M10x70







min. 180mm
max 220mm

|

S

L

2 s 50 e

180! 190} 200,
mm mm mm!

720' 760, 800

& %00 8500 1000 100
__ 5 10804140 {200 4260 1320
61260 1330 1400 1470: 1540

7 1440 1520, 1B00:  1680: 1760
& 1620/ 1710: 1800 1890: 1980
@ 1800/ 1800 2000 2100 2200
{1980 2080 2200 23100 2420
112160l 2280 2400 2550 2840

12| 2340 2470, 2600, 2730, 2860

min. 180mm
max 220mm

.| |

S

S







If/ WennL =100 cm
add (U) hinzufiigen

_ @6%35
,}’} Pan head Torx g
)

= ——
1

Pty

=5 |
P
— T :‘
0 ®
10 x ﬁ I

10

Concrete / Beton
40 x 40 x 80 cm

If more than 6 steps:
Add

®+@®

Wenn mehr als 6 Stufen:

hinzufigen







1












K3-03047

M8
K3-03046

M6

X2
x 4

ma]
©

K3-03047

M8

®

K3-06269

x 2

@6x35

x 4
K3-04016
6

i

K3-02065
M6Ex20

O
80cm /100 cm

K3-02386

57
x 2
M8x40
x 2

G

]

K3-02386

M8x40

Stufen-Winkel

Step support 1 step
Gitterrost-Stufe
Grating step

68020
3]
x 1
K1-41061

()

18






Concrete / Beton
40 x40 x 80 cm

20




N S S

Z AT

N
'..ﬂf.r!.rf.ﬂf.rfl#ﬂfifiﬂ.ﬂwgvvvvvv;éﬁ,

Nz
4

, V' /4
. LA @ \
{ 7

AR L R

/

11




@ 12Zmm T 70mm

@ 12mm ¥ 70mm

Concrete / Beton
40 x40 x 80 cm

12




